
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

23º (VIGÉSIMA TERCEIRA) EXTRAORDINÁRIA — CMC — 08/12/2023

Ata da 23º (vigésima terceira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal

de Cedro noano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As
onze horas e quarenta minutos do dia oito de dezembro de dois mil e

vinte três ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do

Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora

Adriana Costa Silva. Lida a convocação pela senhora Secretária o

Presidente pautou o Projeto deLei número 030/2023 de autoria do Poder

Executivo com os Relatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e

Redação; Finanças e Orçamento; Cultura Educação Saúde e Assistência

social pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes
ficando o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidadedos presentes
em primeira discussão e votação; Projeto de Lei número 031/2023 de

autoria do Poder executivo com os Relatórios e Pareceres das Comissões

de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; pela admissibilidade e

aprovados por unanimidade dos presentes ficandooreferido Projeto de

Lei aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão e

votação; Projeto de Lei número 032/2023 de autoria do Poder Executivo

com os Relatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação;

Finanças e Orçamento; Cultura Educação Saúde e Assistência Social;

Comissão de Agricultura Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e

Outras Atividades pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos

presentes; O Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo enalteceu a

equipe que organizou o concurso parabenizando o Gestor com toda

equipe; o Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe parabenizou o Gestor

pela seriedade do concurso e destacou o servidor Cicero pelas aulas

gratuitas; o Vereador Matheus Guedes Araújo disse queestá feliz porque
sempre defendeu a realização do concurso e acompanhará todo o trâmite,
disse queatenta para os interesses do povodiferente de um colega que
escuta e defende o Gestor, o Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra disse

que sempre foi favorável 30 concurso citando o TAC junto ao Ministério
Público tornando realidadeo concurso e acompanhará o trâmite para que
entre os melhores e votará favorável ao Projeto em tela; o Vereador

Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou a Gestão e os concurseiros



ressaltando a seriedade do concurso momento em que parabeniza a
Gestão pela condução do processo, relatou sobre os valores salariais
assegurando a abertura da Gestão para tratar do assunto, o Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá destacou a responsabilidade do Gestor com o
zelo e a forma comoestá realizando o concurso ressaltando a importância
desteProjeto que está para ser aprovado, ficandoo referido Projeto deLei
aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão e
votação; Projeto de Lei número 033/2023 deautoria do Poder executivo
com os Relatórios e Pareceres das comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; Cultura Educação Saúde e Assistência Social;
Comissão de Agricultura Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e
Outras Atividades pela admissibilidade aprovados por unanimidade dos
presentes ficandooreferido Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos
presentes em primeira discussão e votação; Projeto de Lei número
038/2023 de autoria do Poder Legislativo com os Relatórios e Pareceres
conformea primeira votação ficando a referida matéria aprovada por
unanimidade dos presentes em segunda discussão e votação; Projeto de
Lei número 039/2023 de autoria do Poder legislativo com os Relatórios e
Pareceres das Comissões conformae primeira votação ficando a referida
matéria aprovada por unanimidade dos presente em segunda discussão e
votação; Projeto de Lei número 040/2023 de autoria da Mesa Diretora do
PoderLegislativo com os Relatóriose Pareceres das Comissõesde Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; pela admissibilidade e aprovadas por
unanimidade dos presentes ficandoo referido Projeto de Lei aprovado por
unanimidade dos presentes em primeira discussão e votação;Projeto de
Lei número 041/2023 de autoria do Poder executivo com o Relatório e
Parecer da Comissão de Justiça e Redação; pela admissibilidade e
aprovados por unanimidade dos presentes ficando a referida matéria
aprovada por unanimidade dos presentes em primeira discussão e
votação; Projeto de Lei número 042/2023 de autoria da Mesa Diretora
com osRelatórios e Pareceres das Comissões Justiça e Redação: Finanças
e Orçamento pela admissibilidade aprovados por unanimidade dos
presentes ficando a referida matéria aprovada por unanimidade dos
presentes em primeira discussão e votação; nada mais havendo o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu
FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após
lida e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.
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